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A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης 

 

Η συνεργασία των γονέων με το σχολείο του παιδιού τουςθεωρείται 

βασικός παράγων για τη βελτίωση της σχολικής επίδοσηςτου, των 

σχέσεων με το σχολείο και τους εκπαιδευτικούς, τηςκοινωνικής του 

συμπεριφοράς και της κοινωνικο-συναισθηματικήςτου ανάπτυξης.  

Συνδέεται με την αύξηση της αποτελεσματικότηταςκαι την 

αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης καθώς και μετη 

βελτίωση της γονικής συμπεριφοράς στο σπίτι. Ιδιαίτερο δε 

ενδιαφέρον παρουσιάζει το θέμα της συνεργασίας σχολείου- 

1 
οικογένειας στις περιπτώσεις παιδιών με ιδιαιτερότητες. Στόχοι: 

Βελτίωση της επικοινωνίας ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς και γονείς 

αλλά και επίτευξη σε μεγαλύτερο βαθμό της γονεϊκής εμπλοκής, με 

τρόπο βοηθητικό και ωφέλιμο, τόσο για τους μαθητές μας, όσο και 

για την εκπαιδευτική αλλά και διοικητική λειτουργία της σχολικής 

μονάδας. Στόχος επίσης η ενίσχυση των συνεργατικών σχέσεων 

οικογένειας και σχολείου για την οικοδόμηση ενός Ανοιχτού 

Σχολείου συμπερίληψης όλων των μελών του, με όρους ισότιμης 

συμμετοχής και πρόσβασης, προσαρμοσμένου στις ανάγκες και της 

προκλήσεις της σύγχρονης κοινωνίας.  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βελτίωση και ενδυνάμωση των 

σχέσεων μεταξύ σχολείου και 

οικογένειας και πρακτικές ενίσχυσης 

της επικοινωνίας και της 

αντιμετώπισης των δυσκολιών. 

 

 

 

 
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα 

 

 

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία 



Το σχολείο μας έχει μακρά και ιδιαιτέρως επιτυχημένη παράδοσηστη 

συμμετοχή σε καινοτόμα ευρωπαϊκά προγράμματα Erasmus, 

αναπτύσσοντας έτσι τις ικανότητες και δεξιότητες των 

εκπαιδευτικών, μέσα από την ανταλλαγή καλών πρακτικών με τους 

ευρωπαίους συναδέλφους μας, την οποία θα συνεχίσει και κατά το 

σχολικό έτος 2024- 25. Με τη συνέχιση και ενίσχυση της 

συγκεκριμένης δράσης θέτουμε ως στόχο την διαρκή αναβάθμισητων 

1 γνώσεων και ικανοτήτων των εκπαιδευτικών, μέσα από ταοφέλη που 

θα αποκομίσουν από τα συγκεκριμένα προγράμματα,έχοντας ως 

επίκεντρο τις ιδιαίτερες απαιτήσεις των μαθητών μεειδικές ανάγκες 

και εκμεταλλευόμενοι τις διαφορετικές προσεγγίσεις στο θέμα αυτό, 

από άλλες ευρωπαϊκές χώρες. Το δε όφελος της δράσης μας δεν θα 

περιοριστεί στο χώρο της σχολικής μονάδας μας, αφού θα 

επικοινωνήσουμε στην ευρύτερη εκπαιδευτική κοινότητα τις καλές 

πρακτικές που θα προσλάβουμε από τα προγράμματα αυτά.  

 
 
 
 
 
 

 
Ευρωπαϊκές συνεργασίες για την 

ενίσχυση της επαγγελματικής 

ανάπτυξης, της δημιουργικότητας και 

της οικολογικής συνείδησης 
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